

Gorenjec

Št. 2. - Leto XX. - Kranj, 11. januarja 1936.

Uredništvo in uprava je v Kranju, Strossmajerjev trg št. 1. Telefon št. 73. „Gorenjec“ izhaja vsako soboto. Dopise sprejema uredništvo do srede zveče. Rokopisi se ne vračajo. Nepravilnih pismen ne sprejemamo. — Naročnina za „Gorenjec“: celoletno 40 Din, polletno 20 Din, četrtno 10 Din, pos. št. 1 Din.

List za gospodarstvo, socialno politiko in prosveto

Po Novem letu

Pred kratkim časom smo drug drugemu zaželeli sreče v novem letu. Srbi in Grko-katoliki pa bodo to izvršili v prihodu tednu. Navadno si želimo, da bi bilo nastopajoče, mlado leto boljše, da bi se ne povrnilo tegobe starega leta. Za to porabimo formule, ki običajno polzijo z naših jezikov sredi moderne bontonske družbe. Lepoglasne čestitke, ki pa v jedru ostanejo le konvencionalne besede. Tolikokrat prazne fraze. Podobne so lepemu kostimu, ki ga nosi šik gospod ali dama, ki pa mu je notranjost ali umazana, ali pa trpi od praznine, strašne praznote, Sama forma, zunanost in plašč, s katerim pokrivamo in skrivamo svojo slabost in revščino. Ker pa, se s tem kažemo drugače, kot smo v svoji biti, zato je v vsem našem nastopu toliko laži. Toliko lažnih nastopov. In čim bolj so izmalčeni in prefinjeni, toliko več je hinavščine in neredko tudi zlobe. Tak je, ne čudite se, človek današnjega časa. Odličen in sijajen na pogled, obleka v lepem kroju, (če tudi že prepogosto kaže na firmo Tivar!), sigurnega vedenja, elegancije poln in obzirnega kretanja med sebi enakimi ljudmi — revčki civiliziranega 20. stoletja. V duši pa je beden in površen, neorientiran in razklan, kot je razpok v življenju današnjih družin in narodov. Notranjost mu prepogosto gloje zavist, celo škodoželjnost, čez vse pa pretirani egoizem. Z egoizmom pa se družijo izredna preračunljivost. Moderni človek pozna samo še samega sebe in svojo korist: računa, ali se mu to in to izplača ali ne.

Vprav ta samopašnost, samoljublje je razen praktične usmerjenosti plod in karakteristični odtonek liberalizma, ki je bil in ki še vedno ni zamrl, prišel pa je vendar že preko zenita, preko svojega vrha. S poudarkom absolutne svobode na vseh popriščih javnega življenja je liberalni sistem v svojem času mnogo koristil. Trgovina se je razbodohtila, industrija prešla v grozno industrializacijo. Na političnem polju je do kulminacije privedel narodno zavest v posameznih državah. Demokratični sistemi in vlade so bile ponos za človeka, ki ga je vodil duh liberalizma. Zal zle posledice niso tudi to pot hotele izostati. Tudi tu je čas zavozil v pretiranost, izmalčil je pozitivne črte na sistemu. In zdi se, da so od njega danes ostale v veljavi samo slabe strani. Efekt je torej kvaren in dobesedno škodljiv za posameznika kot za celoto. Njegov največji greh je v tem, ker je človeku oropal njegovo dostojanstvo in da človečnosti danes ni mesta med ljudmi. Človek je postal manj kot stroj. Golo orodje šele sekundarnega pomena. Reduciran je na nivo, kamor kot posestnik duše in telesa ne bi smel pasti nikdar. V politiki pa je samo še številka, tolikokrat potvorjena, ponarejena, številka pri raznih volitvah in ko plača davek, sicer — ničla.

Tako ne gre dalje, vsaj ne bo več moglo dolgo iti. Ljudje so bolni, nekaj gnilega je med njimi. To vsak občuti, vsak trpi radi tega. Posameznikovo in javno življenje se mora zasidirati na solidnejših temeljih, ki bodo zdržali. Starci so se izneverili, doživeli katastrofo pred nami. Vsi smo tega priče. Mir, strednost in lepo bodo zavladali šele takrat, ko bo gospodoval nov človek. In z novim letom je naša dolžnost, da tega človeka iščemo. Po vstrajnem in pravilnem iskanju ga bomo tudi našli.

Kako? Prvi pogoj je ta, da prerodimo samega sebe. Prerodite svoja srca, hotenje in mišljenje! Na pravo pot vodijo le tiste steze, kjer se bo mogel preoblikovati ves človek. Misel, srce in novo voljo je treba zgraditi v nas. Vreči s sebe ves lažni in nenaravni lišč, ki ga delava fraze brez čustva, ki nikakor ne bi smele prikliti iz naših tajnih globin. Prvi znak novega človeka bi moral biti pravni prevod. Poštenosti in odkritosrčnosti je treba na široko odpreti vrata v nas. Krepost naj bo naše bogastvo in vidna lastnost. Čednost naj preplete in

prepleta našo notranjost, pa ne bo mesta plevelu. Ko smo pa sebi dali novo obleko, bo tudi življenje okrog nas na novo, bujno zacvetelo. V družbi pa bo spet samo po sebi zavladalo poštenje in lepo.

Druge odlike modernega človeka mora biti socijalnost. Novi človek mora biti socijalen, na vse življenje gledati skozi oči našega bližnjega. „Ljubi svojega bližnjega kot samega sebe.“ Ta zapoved je danes nujnejša kot kdaj. Zraven nas žive drugi, nismo sami. In pri delu za sebe ne smemo delati škode tem drugim. Ampak svojo pot moramo speljati tako, da bo še dovolj mesta za drugega, da se bo tudi naš sosed ali sočlovek svobodno in nemoteno razvijal.

Nravni prepored naših duš in socijalno razumevanje sta edini moderni, pa tudi pravilni in — nujni komponenti v zasebnem kot v javnem udejstvovanju. Vse, kar se s tem ne strinja, mora ven iz nas. Druge stvari pa je treba temu imperativu absolutno podrediti ali izrgati. Človek se mora zavedati, da on gospodari, da on daje gospodarstvu smer. Gospodarstvo ni samemu sebi namen, služiti mora človeku. Zato pa zanj prav tako veljajo pravne, etične norme, kot veljajo v življenju zasebnika. Res ima gospodarstvo svoje posebne zakone. V kolikor pa služi človeku, mora imeti opravka z etiko.

Gospodarska struktura se je do danes toliko spremenila, da moramo na

pr. računati z brezposelnostjo kot stalnim pojavom. To je faktum. S tem pa je zvezana tudi lakota. Edino če se bomo zavedali socialnih dolžnosti, bomo sposobni, da za take reveže vedno najdemo pomoči. Pasivna Dalmacija in Hercegovina letošnjo zimo ne moreta dati kruha domačinom, pa tudi ne sicer brezskrbnim otročičem. Hrvatska javnost se je zganila. Vzela je tem revnim družinam čez zimo otroke, pa jih naselila po plodnem Sremu in Slavoniji. Ni treba iti preko Gorjancev! Ljubljani je za letošnjo „zimo“ uvedle prostovoljni davek, ki naj ga žrtvujejo hišni posestniki na račun lačnih in brezposelnih ljudi. Vse se da urediti. Slediti je treba le Gregorčičevemu vratarju: „Odpri... e. odpri roke...!“

Življenje, ne zasebno, še manj javno, se ne more osamosvojiti od Boga in božjih zakonov. Ti zakoni niso zato tu, da jih duhovniki razlagajo s prižnic. Zato obstojajo, da jih zanesemo iz cekev, da zagospodarijo sredi družbe. Brez te načelne preusmeritve ni rešitve! Naj se ljudje mučijo kolikor hočejo, uspeha ne bo. Treba je zanesti božje zakone v življenje, ki bo moglo edino tako dobiti pravo blaginjo in jo nuditi sestradanemu in ponižanemu človeštvu. Začeti pa je treba pri sameh sebi. Energično in dosledno. Posmehuje se le tisti, ki ljudem ne privoščijo sreče. Zato so to največji sovražniki, pa četudi imajo na jeziku vedno socijalnost in skrb za druge.

Občinsko gospodarstvo, politika in osebnosti!

Zadnjič smo opozorili, na kaj vse je treba misliti pri ev. najemanju posojil za občinske investicije in gospodarstvo v splošnem. Nikjer v Sloveniji morda niso ta načela tako nujno uvaževanja potrebna in vredna, kakor baš v Kranju, kjer so vsled naglo porasle industrije nastale čez noč različne velike potrebe, ki terjajo od občine svoje oživitvenje, ki pa obenem, osovito v času eventualnih kriz lahko ogrožajo stabilnost bodočih občin. proračunov. Radi tega je potreba posebne pažnje tako za investicije same kakor tudi za provedbo njih finansiranja. Vsak korak, ki se ga bo v tem pogledu napravilo, mora biti dobro premišljen, da ne izzove v slučaju kakega zastanka v občinskih dohodkih težjih posledic, ki bi prekomerno obremenjevale davkoplačevalce po eni strani, po drugi pa bi napravile same ničesar ne donošale in s tem še toliko bolj ogrožale občinske proračune in eksistenco davkoplačevalcev.

Neizogibno je: vsaj v naših slovenskih razmerah, da se pri občinskem gospodarstvu vmešava tudi politika. Za gospodarstvo samo je to vsekakor veliko zlo, iz katerega nastajajo potem tudi osebnosti in pa čisto napačni gospodarski principi. Vsaka stranka hoče svojim pripadnikom nuditi nekaj izrednega v času: volilne dobe, na kar je potem tudi več ali manj vezana in navadno je, da so take obljube zelo širokogrudne in radi tega tudi nepremišljene. Ene stranke hoče pri teh obljubah prekositi drugo in to vedno na rovaš in škodo splošnega gospodarstva, ki bi moralo biti, ako naj bo vedeno po zdravih načelih, popolnoma izločeno iz vsakodnevnih politik.

Res je, da pri nas še dolgo ne bomo prišli do takega stališča, ker je osobito za današnje čase težko povedati na volilnih shodih ljudem čisto resnico.

Tako politično kakor gospodarsko in socijalno demagoštvo bi moralo biti izven vsakega občinsko-gospodarskega programa. Eno kot drugo je samo v nesrečo in škodo i gospodarstvu i politiki prav tako kakor vseobčim socijalnim potrebam. V socijalnem oziru more za svoje občane storiti nekaj dobrega samo ona občina, ki ne tone v dolgovi. V političnem oziru občini praznoprav ne bi bilo treba ničesar delati, in bi morala

biti vsa skrb koncentrirana samo na nepristransko gospodarstvo.

Za take principe je seveda potrebna dokajšnja politična in gospodarska izobrazba vseh soodločujočih, predvsem po voditeljev ene ali druge gospodarske in politične struje. — Danes so pojmi o pravem gospodarstvu tepó med seboj. — Pred nekaj leti je predsednik čehoslovaške republike Masaryk v svojem govoru izjavil, da je gospodarska rehabilitacija njegove države edino mogoča po principih absolutne štednje. Prilično v isto dobo pa pada izjava župana nekakega večjega jugoslovenskega mesta, da je mogoče obč. finance in gospodarstvo v splošnem urediti samo tedaj, če se bo na vse strani prav izdatno trošilo. Priznati moramo, da tudi ta nauk vsebuje nekaj jedra, vendar je za današnje čase silno opasen; izvzemši ako seveda dotičnik ni pripadnik popolne inflacije skoro do brezvrednotenja naše nacionalne valute. Preizkušena je do danes po sto letih edinole teorija o varčevanju in previdnem gospodarstvu. Ona o brezskrbni trošnji pa ima za seboj do sedaj samo žalostne zglede.

V Sloveniji imamo mesta, ki so po kakršnihkoli gospodarskih nesrečah prišla v tak položaj, da se jih vsak človek izogiba, posebno pa uradnik, ki naj bi šel v take kraje službovat, ker dobro ve, da je tamkaj vsled zavoženega občinskega gospodarstva najtežja in najdražja eksistenca.

Iz vsega povedanega jasno sledi, da nismo pripadniki gospodarstva ene same grupe, v katero se vsled političnih razme. potem vselijo vsi mogoči največji in začetniki ter mislijo, da so že s svojo izvolitvijo dosegli tudi nekaj pozitivnega za občinsko gospodarstvo. Naravna posledica tega je, da je treba pri občinskem gospodarstvu vestnih izbir vseh konstruktivnih in večjih gospodarskih elementov ne glede na politično pripadnost in to je mogoče samo na ta način, da pride pri volitvah vsaka grupa do veljave na podlagi proporcionalne sistema, tako da pošlje vsaka svoje najzabornije ljudi v občinsko zastopstvo. Če pa vsled volilnega sistema radi slučajnega vnosa glasu večine prevlada gotova stranka z mandati vse druge, potem je neizogibno, da je pri oblicih občinskih odborniških mest inngog njih

zasedenih po gospodarstva neveščih ljudih. Taki sistemi so potem najboljše leglo za takozvano osebno politiko, ki more roditi zopet samo malenkostne osebne ambicije in iz tega izvirajoče osebne zadeve in zadevice, ki so najboljše netivo nasprotovanj in sovražnosti.

Če pogledamo 2 leti nazaj, bomo videli, da se je v Kranju nekajkrat skušalo kolikor toliko ublažiti take izrodke, pa vsikdar brezuspešno, ker se je na drugi strani zanašalo vedno samo na ono nesrečno večino, ki je dala svoj pristanek nepremišljeno k vsemu, kar se je porodilo v glavi enega ali dveh. Občinske seje so v danem primeru samo farsa za izvedbo predpisanih formalnosti, nikakor pa ne forum, pred katerim bi se morali svetlikati uma svitli meči in to v prid in korist vsemu občinskemu gospodarstvu. Prepričani smo, da bodo ti volilni sistemi končno veljavno za vedno propadli, ker so rodili po celi državi toliko gorja, da bi mogli z njimi izpolniti debele knjige imenikov oškodovanih občinskih in drugih gospodarskih edinic. Kdor je za Jugoslavijo uvedel ta način volitev, je bil brezdvomno nje največji škodljivec, čeprav je morda imel v mislih najboljše namene. Majorizira naj samo ona večina, ki je izkonstruirana po idejah in principih, ne pa ona, ki je ustvarjena s tako kvarnimi volilnimi sistemi kakor je sedanj.

Vzemimo razmerje glasov zadnjih občinskih volitev v Kranju. Na eni strani 479 na drugi 366. Ko bi v tem razmerju prišli k občinskemu gospodarstvu zastopniki obeh struj bi eni imeli 13 mandatov med njimi župana, drugi pa 11 mandatov, ter bi brezdvomno našli platformo za skupno uspešno delovanje. Ker bi si bili v svesti, da drug drugega ne morejo preglasovati, bi občutli nujno potrebo pametnega sodelovanja in soodloče. Kranjsko občinsko gospodarstvo bi plavalo danes vsled tega v čisto drugih vodah, kakor pa se trenutno nahaja in brezdvomno bi bile znosnejše tudi ostale razmere. Valovi nasprotovanj in osebnosti bi se ne bili razburkali do skrajnosti temveč bi se sproti morali uravnjavati v notranjosti uprave same, kar bi samo koristilo splošnemu občinskemu gospodarstvu, katerega bi bili brezdvomno privedli za nekaj korakov bližje k izvršitvi stavljenega investicijskega programa. V danih razmerah pa glasovanje na občinskih sejah nima prav nobenega praktičnega pomena in mora voditi in se usmerjati samo na pot protestov proti oktroiranim sklepom take izsiljene občinske večine.

Neodpusljiva pogrška v kranjskem občinskem gospodarstvu je dalje dejstvo, da je vsaka zadeva še pred sejm referatom in pred glasovanjem ter razpravljanjem davno odločena in da so vsi eventualni ugovori proti takim že naprej zaključenim sklepom prazna pena. Tako ravnanje vzbujajo tudi v večinskem klubu samem pogosto godrnjanje in tiha nasprotovanja, ki pa si iz čisto napačne strankarske discipline ne upajo na dan; deloma ker jih ne zastopajo gospodarstva vajeni močje trdnih hrbtenic, ki bi znali braniti svoja načela, deloma pa ker se take pojave z vsemi mogočimi pretujami ali pa prikritimi obljubami obsodi k molku in to vse radi strankarske pokorščine.

Mi bomo nastopili pri prihodnjih občinskih volitvah v tem pogledu z čisto drugim programom in sicer takim, ki bo dajal vsakemu izvoljenemu občinskemu odborniku absolutno pravico popolnoma prostega odločanja pri glasovanju vsakere občinske zadeve. Vsaka stvar, ki stane občinske davkoplačevalce težke denarje, se mora razpravljati jasno in odkrito brez vseh preudicev na javni občinski seji, pri kateri je slehernemu dana možnost braniti in zastopati svoje stališče brez ozira na strankarsko pripadnost in nje discipline. Ona teza ki bo našla največ pripadnikov, naj zmaga. Mi bomo gledali na to, da se v naprej razbijejo vsi klubi posameznih strank, kojih delovanje bi bilo usmerjeno samo v to, da bi njih

uri zvečer v livši Muculinijevi kavarni v Kranju s sledečim dnevnim redom: 1. Poročilo pripravljalnega odbora; 2. Volitev društvene uprave in nadzorstva; 3. Določitev pristopnine in članarine; 4. Slučajnosti.

Vse, ki se zanimajo za ta sport, vljudno vabi pripravljalni odbor.

Občni zbor Strelske družine v Kranju se je vršil v soboto dne 21. dec. t. l. v bivši kavarni Narodnega doma v znamenju entuziazma za dobro strelsko stvar in popularizacijo strel. sporta v Kranju. Ta občni zbor je bil živa slika in pričel velikemu zanimanju od strani tuk. meščanstva za razna kulturna, prosvetna in nacionalna društva (ki jih je v Kranju nekaj nad 40) a še predvsem za našo drž. obrambeno organizacijo t. j. strelsko družino. Že veliko pred napovedano uro, so se pričele nabirati mase ljudstva in to vseh poklicev, slojev in spolov, tako, da je bila precej obširna dvorana, v kateri je prostora za par sto ljudi, znatno premajhna. Mnogo ljudstva je moralo vsled tega oditi še pred zborovanjem, domov. Takih navolov smo v Kranju vajeni le ob času kakih zgozovinskih kinopredstav, cirkuških prireditev in gasilske tombole. Med zborovalci smo opazili zastopnike skoro vseh društev in oblasti, celo ženskih organizacij, kar je dokaz, kako globoko je ukoreninjena v Kranju družabna zavednost. Svetujemo odboru strel. družine, da prihodnji občni zbor skliče kje na javnem prostoru, morda na glavnem trgu, kjer bi se vsa poročila funkcionarjev dajala ozir. prenašala z ojačevalci. Občni zbor je z veliko napekostjo in nestrpnostjo občinstva br. predsednik Mohor otvoril šele pol ure kasneje kot napovedano. Cela dvorana je pazljivo poslušala odborniška poročila, ter je po predlogu g. Jegliča, da se odboru, posebno blagajniku, da razrešnico, dala duška z ogromnim aplavzom in odobravanjem.

Volitve predsednika in odbora so se vršile v najlepšem redu in tišini, kar znači, da vlada v naši zavedni gorenjski trdnjavi tudi na tem polju neomejena bratska složnost in zaupanje. Viden znak tega je, da so zborovalci z velikanskim ploskanjem, ki kar ni hotelo pojenja, izvolili ponovno ves desedanjí odbor. Da bo pa odbor pridobil na moči in razmahu, so zborovalci (skoro) enoglasno poklicali v odbor tudi našega poznaneja in vrlega g. Pitra. Ker so društvene finance precej slabe, je bilo sklenjeno, da se v svrhu čimprejše likvidacije dolga zniža članarina na 25.— Din letno, ki se lahko plača letno v dveh obrokih. Za izredne člane, kakor dijake in vojake, orožnike, finančarje, graničarje, je članarina polovična. S tem korakom, je nadaljni obstoj družine zagotovljen in je upati, da se bodo prav vsi Kranjčani brez razlike vpisali v strelsko družino. Da bo to res, se je videlo na občnem zboru, kjer se je vpisalo nad 80 članov v družino.

Ogledno je, da je strelski odbor dobil na tem občnem zboru popolno zadoščenje za idealno stremenje v njegovem cilju, ker ga je članstvo in občinstvo z ogromnim obiskom podkrepilo za nadaljno delo in vaje v streljanju. Vsem društvom, ki jih tarejo društvene krize in finance priporočamo, da si vzamejo ta konkretni slučaj v blagohotni vzgled in vpoštovanje, vsem onim pa, ki so se tega obč. zbora udeležili pa v prijeten spomin in zabavo. Z upom v srečnejše čase v Novem letu 1936. želi
Opazovalec

Gospodarstvo

Sresko načelstvo v Kranju, dne 3. jan. 1936. No. 3/2.

Pobijanja draginje in brezvestne špekulacije.
R A Z G L A S.

V smislu določb zakona o pobijanju draginje, življenjskih potrebščin in brezvestne špekulacije in na podlagi tega zakona izdanega pravilnika razglasim, da smatram za najvišje dopustne sledeče cene:

1) Kruh črn ali bel se ne sme prodajati po višji ceni, kakor je cena moke, iz katere je narejen.

Samo luksuzno pecivo se sme prodajati za največ 10% dražje kot je cena moke.

Dosedanje cene kruhu in pecivu je torej znižati, ker so višje kot je cena moki.

2) Mast in salo je dopustno prodajati za 5 do 5,50 Din po kg dražje kot je cena prašiča žive teže po kakovosti.

3) Slanina se sme prodajati za 3,50 do 4,50 Dia dražje kot je cena prašiča žive teže po kakovosti.

Vse omenjene cene naj veljajo od 15. I. 1936. naprej.

Ce bi se izkazalo, da prizadeti prodajalci ne vpoštevajo tega razglašila in tuuradnega razglašila No 11618/2 od 28. 11. 1935. o cenah za govedino, teletino in prašičje meso, se bodo cene mesu in kruhu izrečno ter podrobno maksimirale po § 150 obrtnega zakona.

Sreski načelnik:
dr. Gregorin I. r.

Gornji razglas je razposlan vsem občinam radi objave ljudstvu.

Sresko načelstvo zaenkrat še ni maksimiralo cen, ker bi v tem slučaju iste na vsak način morale biti nižje od onih v Belgradu, kjer je režija mnogo večja.

Za ženi in neveste lepa izbira

Ogledite si bogato izložbo, kar ni v izlozbi je v trgovini

B. RANGUS — KRANJ

Ogled in informacije, brezobvezno. Vaš interes je, da si pred nakupom ogledate ceno in kvaliteto izvršitejo!

Popravila se točno in strokovno



VINO

pristno, po konkurenčni ceni, dobite pri Centralni vinarni v Ljubljani Fran-kopanska ul. 11.

MALI OGLASI

Za vsako besedo v malih oglasih se plača 0 50 D. Najmanjši znesek je 6 Din

Otomane, divane, modroce in vsa v to stroko spadajoča dela vam nudi najceneje ter se priporoča Viktor Tonejz tapetnik, v hiši g. F. Ažmana.

Star baker, medeniao in bron kupuje „Kovina“ Kranj.

Deklica z malo maturo išče nameščenja v pisarni ali trgovini. Ponudbe na upravo pod „Marljiva“.

Na prodaj imam suha bukova drva. Cena po dogovoru. Papler Zg. Besnica p. Kranj.

Fotograf Rovšek izvršuje poročne slike s 25% popustom. Pride tudi na dom brezplačno. Slike za legitimacije stanejo štiri samo Din 25.— Kranj. Cojzova 4 (pri pokopališču).

Važno! Modroce! Otomane, spalne divane itd. izvršuje solidno in po nizki ceni Bernard Maks, tapetnik, poleg Stare pošte, Kranj.

Zaposlitve išče gospod zmožen knjigovodstva, strojepisa, perfekten slovenski in nemški korespondent, eventualno tudi samo par ur dnevno. Ponudbe na upravo pod „Korespondent 500“.

Za brezkonkurenčno podjetje v Kranju iščem tihlega družabnika. Potrebno do Din 30.000.— Ponudbe na upravo pod „Sigurna naložitev“.

Zahvala

Globoko presunjeni po težkem udarcu, ki nas je zadel z izgubo naše ljubljene soproge, mamę, stare mame itd. gospe

Marije Brezar, roj. Lomšek

se iskreno zahvaljujemo vsem onim, ki so jo spremili na njeni zadnji poti in nas tolažili.

Zahvaljujemo se za zdravniško pomoč g. dr. Bežiču, za dušna tolažila in spremstvo častiti duhovščini in za vsa izražena sožalja.

Bog plačaj vsem!

Žalujoči.

ZAHVALA

Za premnoge izraze prisrčnega sočustvovanja ob izgubi našega nad vse ljubljeneja

KORNELIJA

naše nade, izrekamo vsem najtoplejšo zahvalo. Posebno se zahvaljujemo gg. dr. Fajdigi in dr. Neubauerju, č. sestri Kolomani, preč. duhovščini, zlasti g. duh. svetniku g. Matiji Škerbcu. Iskreno zahvalo smo dolžni g. dr. Jože Vilfanu za njegov občuten spominski govor in pevcem Akademskega pevskega zbora in Sokola za njih ganljive poslovilne pesmi. Zahvaljujemo se nadalje gg. sošolcem in akademikom in vsem korporacijam, posebno gg. predstavnikom vojske in orožništva ter zastopnikom oblasti, občinskemu svetu, gasilski četi, Sokolu, Kranjskemu glasbenemu društvu i. dr.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so darovali prekrasno cvetje in ki so dragega pokojnika spremili na zadnji poti k večnemu počitku.

Iskrena hvala tudi vsem, ki so se ga spomnili v mislih in molitvah.

V Kranju, dne 10. januarja 1936.

Žalujoča rodbina **Vinko Majdičeva**

HRANILNICA in POSOJILNICA v KRANJU

(Ljudski dom) r. z. z n. z.

Sprejema hranilne vloge in tudi vloge na tekoči račun. — Hranilne vloge se lahko vplačujejo tudi potom poštne hranilnice in so vlagateljem tozadevne položnice na razpolago.

Novo hranilne vloge se obrestujejo po dogovoru in se izplačujejo vsak čas brez napovedi.

Hranilne vloge se obrestujejo najugodneje.

Ženi in neveste - Pozor! Vsakemu toplo priporočamo, da kupi vso balo pri tvrdki

Logar & Kalan nasl. Srečko Vidmar, Kranj
manufakturna zaloga

Kjer so priznane najnižje cene in najboljše blago.

Prepričajte se o nizkih cenah v izložbi. Vse zimsko blago po polovični ceni!